



## **В Динском районе двое молодых людей предстанут перед судом по обвинению в разбойном нападении на мужчину**

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17 и 20-летнего местных жителей. Они обвиняются в разбойном нападении на 35-летнего местного жителя (ч.2 ст.162 УК РФ).

По версии следствия, вечером 9 января 2022 года обвиняемые находились в кафе на улице Плеханова в станице Нововеличковской. Там они встретили 35-летнего посетителя заведения, на которого договорились напасть и похитить его имущество. Для этого они дождались закрытия кафе и на улице спровоцировали конфликт с мужчиной, после чего напали на него, причинив руками и ногами множественные телесные повреждения. Похитив телефон и денежные средства, обвиняемые скрылись. Своими действиями фигуранты причинили потерпевшему вред средней степени тяжести, а также материальный ущерб на сумму, превышающую 7 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1689348>